

පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා තීරණ - අදියර 2

අනු අංකය	නම හා වත්මන් සේවා ස්ථානය	තීරණයට අදාළ විග්‍රහය	කොමිෂන් සභා තීරණය
61	එච්.ඩී.දර්ශිකා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-පාදුක්ක	<p>01. පාදුක්ක සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 24ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. භංචුල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ලබා දී තිබූ වාර්ෂික ස්ථානමාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවට ඉදිරිපත් කළ අභියාචනයක් සලකා බලා හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට සංශෝධනය කර තිබීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සමාලෝචන කමිටුව විසින් ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය ද අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
62	එම්.එස්.තුෂානි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මහර	<p>01. මහර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ලබා දී තිබූ වාර්ෂික ස්ථානමාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවට ඉදිරිපත් කළ අභියාචනයක් සලකා බලා බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට සංශෝධනය කර තිබීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සමාලෝචන කමිටුව විසින් ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය ද අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
63	එච්.ඒ.එම්.පද්මිනි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මහර	<p>01. මහර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	මෙම නිලධාරිනිය සබරගමුව පළාත් රාජ්‍ය සේවයට ඉල්ලුම් කරන ලද අන්තර් පළාත් ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මකව ඇති බැවින් අන්තනගල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීමට තීරණය කරන ලදී.

64	ඒ.ඩබ්.අධිකාරි මහත්මිය මහ රෝහල-ගම්පහ	<p>දිස්ත්‍රික්</p> <p>01. ගම්පහ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. ස්ථාන මාරුව ඉල්ලුම් කරන ලද ප්‍රදේශයට අයත් බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුව ලැබී තිබීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
65	කේ.පී.එස්.මල්ලිකා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මීගමුව	<p>01. මීගමුව සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 22ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු අනුව වසර 22ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. අනුප්‍රාප්තික නිලධරයා ස්ථාන මාරු වීමට අපේක්ෂාවෙන් සිටින බව නිරීක්ෂණය වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.කටාන සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
66	කේ.එම්.ශිරන්ති මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-කැස්බෑව	<p>01. අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලද පසුව ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීමට වාර්ෂික සමාලෝචන කමිටුව තීරණය කර තිබීම.</p> <p>02. ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වල පුරප්පාඩු පැවතියද කැස්බෑව සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපීමට හැකියාවක් නොමැති වීම.</p>	බණ්ඩාරගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
67	එම්.කේ.ඩී.දිසානායක මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-අගලවත්ත	<p>01. අගලවත්ත සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.පාලින්දනුවර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

68	පී.ඒ.පී.පෙරේරා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- බණ්ඩාරගම	01. බණ්ඩාරගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. මිලිලනිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
69	කේ.ඒ.විනිතා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මහර	01. මහර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. මෙම ස්ථාන මාරුව නිලධාරීන් පස් දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම. 03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
70	ටී.ඒ.එස්.ප්‍රියංකා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. වාර්ෂික සමාලෝචන කමිටු තීරණය මෙම ස්ථාන මාරුවීම 2025.01.01 දිනට ක්‍රියාත්මක කිරීමට තීරණය කර තිබීම. 03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. 2025.01.01 දින සිට මහර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
71	එච්.ඒ.ඊනවි නන්දනී රුද්‍රිගු මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 16ක් සේවය කර තිබීම 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 16 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. අනුප්‍රාප්තික නිලධරයා එම නිලධරයා ස්ථාන මාරු වීමට අපේක්ෂාවෙන් සිටින බව නිරීක්ෂණය වීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.

72	ඩබ්.ටී.ඩී.මේරි බ්‍රිජට් මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- හංවැල්ල	<p>01. හංවැල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 06 දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථානමාරුවීමක් වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. පාදක්ක සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
73	කේ.ටී.ස්වර්ණා පියසිලි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	<p>01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 21ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 21 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 6 දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක ස්ථාන මාරුවීමක් වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. දොම්පෙ දිසා රෝහලට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
74	එම්.ඒ.ලලිතා වාන්දනී මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	01. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු හා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිලේඛන අනුව මේ වන විට නිලධාරීන්ගේ වයස අවුරුදු 57 ක් වීම.	අත්තනගල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ලබා දී ඇති ස්ථානමාරුව අවලංගු කිරීම.
75	ඩබ්.එම්.සී.එස්.විජේසුන්දර මහත්මිය මූලික රෝහල වතුපිටිවල	<p>01. වතුපිටිවල මූලික රෝහලේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු/සංශෝධනය කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 07 දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම.</p>	දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

76	ටී.පී.වන්දාවතී මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 19ක් සේවය කර තිබීම 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 19ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. නිලධාරීන් 05දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම. 04. අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලද පසුව ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම.	අත්තනගල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
77	ඕ.පී.සී.රේඛානි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 22ක් සේවය කර තිබීම. 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 22ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. ආසන්නතම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුව ලබා දී තිබීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. බියගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
78	ඩබ්.එන්.කෞෂල්‍යා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-දොම්පෙ	01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. අනුප්‍රාප්තික නිලධරයෙකු ලද පසු ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

79	එච්.ඒ.සුමල්කා අශානි ආර්යරත්න මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-දොම්පෙ	<p>01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 03දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම.</p> <p>04. අනුප්‍රාප්තික නිලධරයෙකු ලද පසු ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවක් වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
80	පී.ඒ.එල්.ඩබ්.කුමාරසිංහ මහත්මිය දිස්ත්‍රික් මහ රෝහල ගම්පහ	<p>01. ගම්පහ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලේ වසර 22ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. නිලධාරීන් 11දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක වන ස්ථාන මාරුවීමක් වීම.</p> <p>03. වසර 22ක් එකම රෝහලක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර තවදුරටත් රෝහල් සේවයේ යෙදවීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු අභියාචනයේ නොමැති වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ජා ඇල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
81	බී.ඒ.ඩී.ආර්.නිශාන්ති මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය - ජා ඇල	<p>01. ජා ඇල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 18ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 18ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 4දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක ස්ථාන මාරුවක් වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

82	කේ.යු.ආර්.සමරදාස මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය - භංවැල්ල	<p>01. භංවැල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 15ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 15ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු/සංශෝධනය කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. නිලධාරීන් 11දෙනෙකු අතර ක්‍රියාත්මක ස්ථාන මාරුවක් වීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. කඩුවෙල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
83	එස්.එම්.සී.ඒ.සෙනෙවිරත්න මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- දොම්පෙ	<p>01. දොම්පෙ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 25 ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 25 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. අත්තනගල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
84	එස්.පී.කේ. ජයසේකර මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- භංවැල්ල	<p>01. භංවැල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
85	සී.බී.මල්කාන්ති මහත්මිය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-කඩුවෙල	<p>01. කඩුවෙල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.

86	කේ.ඩී.හේමමාලී මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මහර	<p>01. මහර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
87	ඒ.ටී.පී. කරුණාරත්න මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මදුරාවල	<p>01. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සලකා බලා භාරණ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.</p> <p>02. ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක වන අවස්ථාව වන විට භාරණ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට නවක නිලධාරියක් අනුයුක්ත කිරීම.</p>	නැබඩ ප්‍රාදේශීය රෝහලට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.
88	එස්.එන්.හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-කඩුවෙල	<p>01. කඩුවෙල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 22ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 22ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
89	කේ.එන්.ඒ.මානවඩු මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-හෝමාගම	<p>01. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 15ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 22ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.කඩුවෙල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
90	ඩී.එල්.ටී.මල්කාන්ති මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-හොරණ	<p>01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ඉංගිරිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

91	ඩබ්.ඒ.වී.එල්.අයේෂා ප්‍රියන්ති මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-හොරණ	<p>01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 18ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 18 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති සේවා ස්ථානය අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ඉංගිරිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
92	එම්.ඒ.අශෝකා මාරසිංහ මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-හොරණ	<p>01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. ස්ථානමාරු සමාලෝචන කමිටුව මෙම ස්ථාන මාරුවීම 2025.01.01 දිනට ක්‍රියාත්මක කිරීමට තීරණය ලබා දී තිබීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තවදුරටත් එම සේවා ස්ථානයේ රැදී සිටීමට ඉඩ දීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	2025.01.01 දින සිට බුලත්සිංහල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
93	ඩබ්.ඒ.ඩී.පී.කේ.පෙරේරා මහත්මිය මූලික රෝහල හෝමාගම	<p>01. හෝමාගම මූලික රෝහලේ වසර 25 ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. වසර 25ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තවත් අවුරුද්දක් එම සේවා ස්ථානයේ රැදී සිටීමට ඉඩදීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා කිසිදු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කර නොමැති වුවද එහි කරුණු පිළිබඳව සලකා බලා හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරු වීම සුදුසු බව නිරීක්ෂණය වීම.</p> <p>04. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුවීම ලැබී ඇති පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී ඩී.ඒ.කේ. ගයාමිනී මහත්මියට අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට ස්ථාන මාරුව සංශෝධනය කිරීමට තීරණය කිරීම.</p>	හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.

<p>94</p>	<p>බී.ඒ.කේ.ගයාමිනි මහත්මිය රෝහල හෝමාගම</p>	<p>මූලික</p> <p>01. හෝමාගම මූලික රෝහලේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 16 ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. වසර 16ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තවත් අවුරුද්දක් එම සේවා ස්ථානයේ රැදී සිටීමට ඉඩදීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා කිසිදු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කර නොමැති වුවද එහි කරුණු පිළිබඳව සලකා බලා අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් රෝහලට ස්ථාන මාරු වීම සුදුසු බව නිරීක්ෂණය වීම.</p> <p>04. අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ස්ථාන මාරු වීමට අංක 2 යටතේ මනාපය පළ කර තිබීම.</p> <p>05. අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට ස්ථාන මාරු වීම ලැබී ඇති පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී ඩබ්.ඒ.ඩී.පී.කේ.පෙරේරා මහත්මියට හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථාන මාරුව සංශෝධනය කිරීම.</p>	<p>අවිස්සාවේල්ල දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.</p>
<p>95</p>	<p>කේ.පී.එස්.ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය මූලික රෝහල හෝමාගම</p>	<p>01. හෝමාගම මූලික රෝහලේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 25 ක් සේවය කර තිබීම.</p> <p>02. වසර 25ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තව දුරටත් එම සේවා ස්ථානයේ රැදී සිටීමට ඉඩදීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සලකා බලා හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කිරීමෙන් හොරණ මූලික රෝහලේ පුරප්පාඩු වන තනතුර සඳහා එම රෝහලට ස්ථානමාරුව ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලා ඇති බණ්ඩාරගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ ඩී.කේ අතපත්තු මහත්මියට ස්ථාන මාරුව ලබා දීම.</p>	<p>අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.</p>

96	පී.එස්.ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-හෝමාගම	<p>01. හෝමාගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 23ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. වසර 23 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂ කරුණු නොවීම.</p> <p>03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සලකා බලා හෝමාගම මූලික රෝහලට ස්ථාන මාරුව සංශෝධනය කිරීමෙන් පුරප්පාඩු වන කඩුවෙල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී තනතුර සඳහා නවක නිලධාරීන් අනුයුක්ත කිරීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. හෝමාගම මූලික රෝහලට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.
97	අයි.කේ.ජයරත්න මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-පාලින්දනුවර	<p>01. පාලින්දනුවර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 18ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. වසර 18ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සාධාරණ හේතු සඳහන් නොවීම.</p>	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. අගලවත්ත සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
98	කේ.ටී.පී.ජයතිස්ස මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- අගලවත්ත	<p>01. අගලවත්ත සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම</p> <p>02. ස්ථානමාරුවීම සඳහා ඉල්ලුම් කරන ලද පළමු මනාපයට ස්ථානමාරු වීම ලබා දී තිබීම.</p> <p>03. ඉල්ලුම් කරන ලද සේවා ස්ථානය වෙනස් කිරීමට තරම් අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සාධාරණ හා සුවිශේෂ නොවීම.</p>	පාලින්දනුවර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම

<p>99</p>	<p>ඩී.ඩී.කේ.මුණසිංහ මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- පාලින්දනුවර</p>	<p>01. පාලින්දනුවර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට කිසිදු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කර නොමැති වීම. 03. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂ කරුණු නොවීම.</p>	<p>අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. වලල්ලාවිට සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම</p>
<p>100</p>	<p>එච්.වී.ඩී.ඩබ්.එස්.අබේවික්‍රම මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-මතුගම</p>	<p>01. මතුගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 18ක් සේවය කර තිබීම. 02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 18 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති ස්ථානමාරුව ප්‍රමාද කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	<p>අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. වලල්ලාවිට සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම</p>
<p>101</p>	<p>එස්.වී.යු ඉරංගණි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- වලල්ලාවිට</p>	<p>01. වලල්ලාවිට සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 21ක් සේවය කර තිබීම. 02. වසර 21ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා කිසිදු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කර නොමැති අතර එම හේතුව මත අදාළ කරුණුවල සත්‍යතාවය පිළිබඳව තහවුරු කරගත නොහැකි වීම.</p>	<p>අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. මතුගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම</p>
<p>102</p>	<p>ඒ.පී.පත්මා මහත්මිය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-දොම්පෙ සෞඛ්‍ය</p>	<p>01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම. 02. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.</p>	<p>අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. අත්තනගල්ල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම</p>

103	ඩී.කේ.අනපත්තු මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය බණ්ඩාරගම	01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 24 ක් සේවය කර තිබීම. 02. වසර 24ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කර ඇති බැවින් අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු පිළිබඳව සලකා බලා හොරණ මූලික රෝහලට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කිරීම. 03. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට නවක පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරියකු අනුයුක්ත කිරීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.හොරණ මූලික රෝහලට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.
104	කේ.බී.එන්.ප්‍රියංකා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය හොරණ	01. හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17 ක් සේවය කර තිබීම. 02. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තව දුරටත් එකම සේවා ස්ථානයක රැඳී සිටීමට ඉඩදීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට කිසිදු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කර නොමැති වීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. බණ්ඩාරගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.
105	අයි.ඩී.දීපිකා රෝහිණි ඉද්දගොඩ මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය අගලවත්ත	01. අගලවත්ත සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17 ක් සේවය කර තිබීම. 02. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම සංශෝධනය කිරීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම. 03. ඉදිරිපත් කර ඇති වෛද්‍ය ප්‍රතිකාර සටහන්වල රෝග තත්ත්වයන් පිළිබඳ පැහැදිලි විස්තරාත්මක තොරතුරු සඳහන්ව නොමැති වීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. පාලින්දනුවර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම.

106	ඩී.අසන්නි මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- මදුරාවල	01. මදුරාවල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17 ක් සේවය කර තිබීම.	හොරණ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
		02. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තව දුරටත් එකම ක්ෂේත්‍රයේ රාජකාරී ඉටු කිරීමට ඉඩදීමට සුවිශේෂී කරුණු නොවීම හා ස්ථානමාරුව ලබා දී ඇත්තේ ගුණාත්මක සේවයක් ලබා දීමට හැකියාව පවතින ක්ෂේත්‍ර රාජකාරී සඳහා වීම.	
107	එච්.ඒ.මාලනී මහත්මිය මහ රෝහල හොරණ	දිස්ත්‍රික්	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ඉංගිරිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
		01. හොරණ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලේ වසර 23ක් සේවය කර තිබීම 02. වසර 23ක් එකම රෝහලක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට තව දුරටත් රෝහලකට ස්ථානමාරුව ලබා දීමට අභියාචනයේ සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.	
108	එච්.ටී.පෙරේරා මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- පානදුර	01. පානදුර සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම	බණ්ඩාරගම සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
		02. අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු වසර 17 ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති ස්ථානමාරුව අවලංගු කිරීමට තරම් සුවිශේෂී කරුණු නොවීම.	
109	එම්.ඒ.ඩබ්.ලාලනී මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය- වලල්ලාවිට	01. වලල්ලාවිට සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 16ක් සේවය කර තිබීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. මීගහතැන්න දිසා රෝහලට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
		02. වසර 16ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට ලබා දී ඇති ස්ථානමාරුව අවලංගු කිරීමට තරම් සාධාරණ හේතු අභියාචනයේ සඳහන් නොවීම.	

110	ආර්.කේ.ඩී.එන්. රත්නායක මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-වාද්දුව	01. වර්තමාන සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ සේවා කාලය පිළිබඳව වාර්තා වී නොමැත.	දොඩංගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරු වීම ලබා දීම
		02. සමාලෝචන වාර්තාවට අනුව නිලධාරීන්ගේ ස්ථානමාරුවීමක් ලබා දී නොමැති බව නිරීක්ෂණය වීම.	
		03. දොඩංගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී පුරප්පාඩු 03 ක් වාර්තා වී ඇති බැවින් අභියාචනයේ කරුණු සලකා බලා ඉන් එක් පුරප්පාඩුවකට අනුයුක්ත කිරීම.	
111	ඒ.ඩබ්.ඒ.ඩී.තනුජා නිමාලි අබේසේකර මහත්මිය සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය-ජා ඇල	01. ජා ඇල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයේ වසර 18ක් සේවය කර තිබීම.	අභියාචනයෙන් කරන ලද ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. ගම්පහ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම
		02. වසර 18ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට එම සේවා ස්ථානයේ තව දුරටත් සේවය කිරීමට ඉඩ දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂ කරුණු නොවීම.	
112	එල්.කේ.පී.ශිරන්ති පෙරේරා මහත්මිය දිස්ත්‍රික් මහ රෝහල ගම්පහ	01. ගම්පහ දිස්ත්‍රික් මහ රෝහලේ වසර 17ක් සේවය කර තිබීම.	ජ ඇල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට නවක නිලධාරීන්ගේ අනුයුක්ත කර මිනුවන්ගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට ස්ථානමාරුව සංශෝධනය කර ක්‍රියාත්මක කිරීම
		02. වසර 17ක් එකම සේවා ස්ථානයක සේවය කරන ලද නිලධරයෙකුට සාධාරණ තීන්දුවක් ලබා දීමට තරම් අභියාචනයේ සුවිශේෂ කරුණු නොවීම.	
		03. 4වන මනාපය ලෙස මිනුවන්ගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය ඉදිරිපත් කර තිබීම.	
		04. ජා ඇල සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලයට නවක පවුල් සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගේ හෝ ස්ථාන මාරු මත පැමිණෙන නිලධාරීන්ගේ අනුයුක්ත කිරීම	

පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරී වාර්ෂික ස්ථානමාරු අභියාචනා 3 වන කොටස 2024. 10. 09 දින ප්‍රසිද්ධ කිරීමට බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව තීරණය කරන ලදී.